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          Ata da ducentésima septuagésima quarta (274ª) reunião ordinária do Conselho da 

Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos dezessete dias do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas e quarenta e cinco minutos, no auditório da 
Faculdade, sob a presidência da Vice- Diretora Simone Perecmanis, com a presença dos 

seguintes conselheiros: Aline Mondini Calil Racanicci, Ana Maria Resende Junqueira, Antônio 
Raphael Teixeira Neto, Carlos Roberto Spehar, Elizângela Vilar Straehl, Janildo Ludolf Reis 

Junior, Tairone Paiva Leão Maria Lucrecia Gerosa Ramos, Marlon Vinícius Brisola, Mireya 
Eugênia Valência Perafán, Rodrigo Arruda de Oliveira, Gino Chaves da Rocha, Delvio Sandri, 
Cristiane da Silva Pereira. Conselheiros ausentes com justificativa: Márcia de Aguiar Ferreira, Jair 

Duarte da Costa Junior, Glaucia Bueno Pereira. Também estiveram presentes à reunião, os 
coordenadores de Pós - Graduação: Magali Costa Guimarães Eduardo Mauricio Mendes de Lima, 

na condição de convidados. Iniciada a reunião, em informes a Professora Ana Maria Resende 
Junqueira informou sobre a reunião do CEPE onde foram discutidos vários pontos entre qual a 
necessidade de, informar com antecedência aos estudantes a ausência em sala de aula. Informou 

também que o CNPQ lança bolsa inovadora para quem tiver interesse.  O Conselheiro Antonio 
Raphael Teixeira Neto informou que compareceu na primeira reunião de proposta orçamentária 

de 2014. Em seguida a Presidência do Conselho informou sobre a reunião do CONSUNI, o qual 
foi aprovado a nova organização que substituirá o CESPE, e que ainda irá ser discutidos como 
ocorrerá a cessão dos docentes e técnicos que lá trabalham, mas são do quadro da FUB. Foi 

informado também que o novo site da FAV está disponível, e que as alterações e correções 
deverão enviadas  ao Técnico Leonardo Botelho. Passando para o segundo item da pauta a 

aprovação da Ata da reunião anterior, foi aprovada com 4 abstenções. Em seguida o terceiro item 
da pauta, Minuta com as normas para eleição de Diretor e Vice Diretor da FAV gestão 2014 – 
2018 foi apresentado pela professora Mireya Eugenia Valencia Perafán, a presidente da 

Comissão. Após discussão e alterações, a minuta foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo 
com o quarto item da pauta a Presidência apresentou a proposta de distribuição dos recursos 

orçamentários totais da Faculdade (matriz + PDI) para o exercício de 2014, a qual após algumas 
sugestões por parte dos conselheiros presentes à reunião foi deliberado por unanimidade que o 
rateio dos recursos supracitados fossem distribuídos da seguinte forma: 50% para a graduação, a 

serem distribuídos entre as áreas acadêmicas da Faculdade, 30% para os programas de pós-
graduação e 20% para a secretaria da FAV. Logo após, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira 

Neto solicitou que fosse apresentada a prestação de contas dos recursos destinados à área 
administrativa da Faculdade. Quinto item da pauta foi apresentado pelo professor Marlon Vinicius 
Brisola o resultado final do Concurso Público para Docente na Área de Gestão e Organização em 

Sistemas Agroindustriais com a seguinte classificação: 1º lugar  Maísa Santos Joaquim – Nota 
final: 7,97; 2ª lugar: Marcelo da Silva Marinho Nota final: 7,58. O qual foi homologado e aprovado 

por unanimidade. Em outros assuntos, foi aprovado por unanimidade o pedido de progressão 
funcional da professora Nara Oliveira Silva Sousa, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto 
III.  Em seguida foi apresentado pelo professor Delvio Sandri o pedido de progressão funcional do 

professor Manuel Pereira de Andrade de adjunto I para Adjunto II o qual foi aprovado com uma 
abstenção.  Finalizado a Professora Simone Perecmanis apresentou dois projetos de extensão 

um com o projeto “Serviço de Fisioterapia Veterinária” da professora Ana Carolina Mortari, e o 
projeto da professora Paula Diniz Galera intitulado “Oftalmologia Veterinária”, o qual foi solicitado 
pelo conselho da FAV alguns esclarecimentos. Em seguida o professor Tairone Paiva Leão 

relatou que ao chegar na segunda feira se deparou com pichações no espaço entre os 
laboratórios da FAV.   Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quarenta minutos, o 

Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Elizangela Vilar Straehl, Secretária Executiva 
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e 
aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 

Veterinária........................................................................................................................... .                        
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